

货车刮倒院墙砸死开门人

一番好意惹来飞来横祸?

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 刘建滨 牛耘) 8月5日上午,吴师傅想去长清区中川街的农村信用社找老解换点零钱。结果让吴师傅诧异的是,信用社暂停营业,院门旁一段院墙坍塌。一问,他才知道,这墙是被一辆大货刮倒的,而老解夫妇当场被砸。



信用社倒塌的墙。本报记者 尉伟 摄

砖墙倒塌!

老解,四十来岁,在长清区中川街一农合信用社上班。

8月4日早上7点半,细雨蒙蒙,腿脚有些不便的老解在妻子的搀扶下早早来到信用社大院门口。他家就在信用社东一宿舍楼上,离单位不到100米。

“几乎每早,老解都会来此开门。”孙女士的店铺就在信用社对门。

谁想这次,她没有听到老解开门的声音,却听到了“轰隆”一声:信用社大门东侧一段两米见方、约20厘米厚的砖墙倒了。

门北偏东,老解的妻子带着哭腔喊道“快救人,打120啊!”

她坐在地上,腿上压着砖块。而一旁的老解没了动静,他几乎整个被压在砖墙下,露出的头部也鲜血直流。

搬开砖块, 闻讯而来的邻居们将老解的妻子扒出送往医院。而面对老解, 120医生则无奈地摇摇头。

大货闯祸!

好端端的院墙怎么会塌?

戴先生也住在附近,与老解也算是邻居。

事发后,他在现场看到,紧靠倒塌砖墙的西侧,一辆红色没有挂牌的厢式货车停在院内,“货车应该是从院内出来。”

随后,在当地警方下属的一个停车场里,记者见到这辆红色的厢式货车,其车厢右侧有一排门把手。停车场的工作人员表示,这辆未挂牌的货车确实是上午在中川街附近被交警暂扣,但具体原因不详。

院墙向北倒塌,戴先生推测,这辆货车可能是由院内开出时,车厢右侧的门把手刮到了一旁的铁门,从而导致与铁门相连的那段院墙倒塌,将老解夫妇被砸。

好意惹祸?

老解的不幸离去,让附近的居民甚为惋惜。

“老解是个好人啊。”中川街566号的这家信用社对面有不少商户,一商户吴先生告诉记者,由于生意上的需要,他们经常会去信用社换零钱。

而每次老解总是十分热情,不厌其烦地帮大家换零。他们遇到什么问题也愿意找老解解决。

记者了解到,平时很少有外来车辆在信用社院内停放。而当晚这辆货车就停放在院内。此前,附近的居民也没有见过这辆车。

一位居民说,老解可能和货车司机相识,出于好意让他将车停放院内。没想到,第二天,老解上班开门,司机进院开车出门时意外发生。

老解受伤的妻子暂住长清市中医院,不过由于看护她的亲友拒绝了记者采访,此情况未能得到老解家人及警方证实。

目前,事故原因警方待查。(线索提供者 武先生 周先生)

视频里“好友” 张口要五千

骗子截取聊天视频,然后盗取QQ号行骗

本报96706热线消息(记者 董钊 实习生 牛耘) 近日林女士遇到一件蹊跷事,QQ里的视频聊天好友突然间变成了骗子,原来有人盗用了朋友的QQ号,又通过视频骗走林女士五千元。这还不算完,在行骗一次成功后,对方又再次现身了。

8月2日,林女士在自己店里上网,突然,一个熟悉的QQ头像闪烁起来。她点开一看,是好友“小刺猬军军”,刚打了个招呼,对方便说“能帮我个事(忙)吗?给我打5000块钱吧。”并随即发送了视频聊天的邀请,林女士看到视频里的人确实是朋友。

林女士没有任何怀疑,之后对方将一个银行卡号发给林女士,让她把钱汇过去。因为朋友是做生意的,一般不会缺钱,这次竟然这样借钱可能真的遇到了难处,林女士不好意思问原因就马上跑到银行将5000块钱打了过去。

8月5日上午,林女士

接到这位朋友的电话问她最近在忙什么,林女士想是不是朋友渡过难关了,就问起了前几天的那件事。林女士问:“你出什么事了?”不料朋友莫名其妙地说:“没有啊,怎么了?”林女士将事情的经过告诉了朋友。朋友说:“那人肯定是骗子,把我的QQ号盗走了,又截取了我们聊天的视频。”

林女士这才反应过来,那段视频是有点奇怪,视频的时间虽然只有一分多钟,但是对方却没有任何声音,只用打字和林女士说话,林女士这才恍然大悟,原来是被人骗了。

林女士马上拨打了110报警电话。就在她报警后不久,骗子又一次发出了视频邀请,这次视频的时间比上次要长,但是依然没有声音。“好友”说:“这几天很忙都没有联系你,不好意思,你的5000元我已经收到了,但是问题还是没有解决,能再借你3000元吗?”林女士立刻又拨打了报警电话。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位 瑞蓝2号中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

韩氏将无痛、微创、无痕小切口技术运用到吸脂手术中,使该手术的安全性、准确性、精细度达到前所未有的高度,在术中可避开肌肉血管、肌腱、神经组织,操作中几乎无出血。正是有了以美国Elman射频技术为首,配合内窥镜技术、体外超声乳化技术、膨胀麻醉技术和定制的精微吸脂针,大炮打蚊子,为求美者永无后顾之忧。

衣带渐宽终不悔

微整形吸脂

- 当人们还在为静脉全麻手术较长时间的复苏期忧心忡忡时,韩氏已采用欣快感静脉安定麻醉,避免了静脉全麻的潜在风险;
- 当人们还在怀疑脂肪细胞能否被彻底吸出时,韩氏已引进美国进口的细胞膜破坏剂,促进脂肪分解;
- 当人们还彷徨在脂肪抽吸的深度问题上时,韩氏应用定向剥脂术:彻底抽吸深层脂肪,有效减少脂肪细胞数量;适度抽吸浅层脂肪,刺激真皮组织,使皮肤收缩,达到良好的塑形效果;
- 当人们还在忧虑术后凹凸不平的外观时,韩氏采用常规手术的奢侈做法,应用Elman射频技术;配合第三代吸脂复仪,使肌肤紧绷不松垂。

不开刀射频瘦小腿

- 永久改变不美腿型;
- 术后腿围减少3-5CM;
- 术中精确定位,确保安全;
- 先进的射频介入,术中几乎不出血;
- 创口隐蔽微小,恢复后仅为隐蔽处的一丝线痕,基本看不出来;
- 术后效果即时显现; ● 不影响以后的正常生活。

射频弯腿矫正

运用射频刀,调整小腿肌肉和脂肪分布,使弯腿变直,不必打断腿骨,仅3-5mm刀口,为您雕塑下半身,创伤小,恢复快,不影响工作学习。



弯腿矫正术前术后

瘦大腿

射频瘦小腿弯腿矫正



王甫

韩氏整形美容医院院长,国内著名美容外科专家,国际医学整形美容产业协会会员,韩国美容产业协会特邀名誉委员,中华医学会专科委员。从事整形美容外科20余年,曾多次前往韩国与韩国专家交流技术。尤其擅长吸脂、毛发移植、除皱等面部年轻化手术,在国内外享有极高声誉和知名度。

箫韶九成

整形美容外科:韩式精细吸脂/韩式无痕导管丰胸/自体脂肪丰胸/乳房缺失再造/乳头内陷矫正/乳头缩小/巨乳缩小/射频祛眼袋/韩式切眉/韩式面部年轻化系列/童颜术三代/面部中点金术/韩式面部轮廓整形/韩式改瓜子脸/隆下巴/射频改脸型/面部填充术/厚唇变薄/薄唇变厚/招风耳/毛发移植/射频瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形

皮肤美容科:射频除皱/祛斑/射频瘦身/冰点脱毛/光子嫩肤/美白/祛痣/祛红血丝/祛青记/洗纹身/植眉/润唇/美甲
注射美容科:爱贝芙/瑞蓝玻尿酸/微洛斯自体细胞/溶脂针/美白针/BOTOX
无痛口腔:即刻种植牙/牙齿正畸/仿生烤瓷冠/冷光美白/补牙/洁牙
疤痕修复科:妊娠纹/剖腹产疤痕/痤疮疤痕/毛发内疤痕/增生性疤痕/凹陷性疤痕/烧烫伤疤痕/外伤、手术疤痕

学生教师 重睑 脱毛 半价 特惠

2010年8月1日-8月31日

8月7日 爱贝芙中国首席专家亲临韩氏注射,四大礼包另送香奈儿、施华洛奇。

本广告解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的 韩氏 还给您

鱼传尺素:(美容整形) 0531-8601 3337/8

紧急梅花: www.cnhszx.com QQ:800015696 | 400-708-5678 君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座 (全国统一咨询电话)